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ATA DA 04ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 01 DE MARÇO DE 
2021. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo 
Jardim Antonio, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria, Presidente), Dalva 
Cristina Siqueira dos Santos, Edson Rogério Vizú (Vizú do Banco), Jose Eduardo Gomes 
Junior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul  (Xotô, Vice-Presidente), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini  (1º 
Secretário), Rogerio Lima Conga  (Bello Cerimonial, 2ª Secretário) e Samuel Farah. 
 
 

ABERTURA: 
 

Ao primeiro dia do mês de março de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, 
no Salão de Reuniões, com início às 19:46 horas, foi realizada a 04ª Sessão Ordinária de 2021 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos, invocando a Proteção de Deus, 
deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 03ª SESSÃO ORDINÁRIA 2021  -  22/02/2021 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- ata aprovada por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 

• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 

• Ciência ao Plenário dos Ofícios Nº 082/2021 e Nº 091/2021 e da mensagem eletrônica datada de 18/02/21, da 
Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; encaminhando respostas de requerimentos e ofício feitos por vereadores 
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desta Casa de Leis. (cópias fornecidas aos respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria 
do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário da mensagem eletrônica do Departamento de Licitações da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-
SP, datada de 18/02/2021; dando conhecimento da abertura de licitação referente ao Processo 21/2021 Pregão 
Eletrônico 07/2021 Objeto: Registro de Preços para aquisição de dietas e leites especiais; ao Processo 26/2021 Pregão 
Eletrônico 11/2021 Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços de tratamento de dados, geração de 
relatórios e demonstrativos para análise técnica e gerencial sobre indicadores de gestão fiscal e apoio aos 
controladores municipais; ao Processo 29/2021 Pregão Eletrônico 13/2021 Objeto: Registro de Preços para aquisição 
de equipamentos de proteção individual (EPI); ao Processo 25/2021 Pregão Eletrônico 10/2021 Objeto: Registro de 
Preços para aquisição de emulsão asfáltica RL 1 C. (cópia eletrônica fornecida aos nobres vereadores e documento 
original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário da mensagem eletrônica do Departamento de Licitações da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-
SP, datada de 23/02/2021; dando conhecimento da abertura de licitação referente ao Processo 24/2021 – Pregão 
Eletrônico 09/2021 – Objeto: Aquisição de material para o tratamento de água da cidade; ao Processo 31/2021 – 
Pregão Presencial 01/2021 – Objeto: Registro de Preços para aquisição combustíveis. (cópia eletrônica fornecida aos 
nobres vereadores e documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício N.º 079/2021 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; solicitando dilação do prazo 
por mais 15 dias para resposta dos REQUERIMENTOS Nº 1/2021, Nº 6/2021 e Nº 9/2021. (cópias fornecidas aos 
nobres vereadores e documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 15/2021, de autoria dos Vereadores Leandro Moretti Serrano, Dalva Cristina Siqueira dos 
Santos, Mateus Signorini e Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que requerem ao Senhor Prefeito 
que envie a esta Casa de Leis informações referentes ao atendimento prestado pelo Centro de Zoonoses, de fevereiro 
de 2020 a fevereiro de 2021. 

 

• REQUERIMENTO Nº 16/2021, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – 
presidente, em que requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações relacionadas aos serviços de 
água e esgoto dos bairros Jardim das Aroeiras I e II. 

 

• REQUERIMENTO Nº 17/2021, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – 
presidente, Dalva Cristina Siqueira dos Santos, Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo) e Marli Rodrigues 
Violante Pegoraro, em que requerem ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre o plantio de 
árvores, limpeza e calçamento no entorno da “matinha” localizada no bairro Jardim das Aroeiras 1. 

 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura dos requerimentos, aprovado por 13 votos a 
favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   
 

- dispensada a leitura dos requerimentos. 
 

 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 26/2021, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito, 
reiterando solicitações anteriores, a tomada das providências necessárias visando à instalação de postes e braços de 
luz com luminárias modernas e lâmpadas mais potentes e mais claras, para a consequente iluminação de pontos do 
Distrito de Jurucê. 
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• INDICAÇÃO Nº 27/2021, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito a 
tomada de providências para melhoria da iluminação pública em torno das praças, vias e logradouros públicos do 
Distrito de Jurucê, mediante troca das lâmpadas existentes por luminárias modernas e lâmpadas mais potentes e mais 
claras. 

 

• INDICAÇÃO Nº 28/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que envie a esta Casa de Leis projeto visando à criação do Banco de Rações para serem distribuídas às 
ONG’s e associações de proteção animal que comprovem atuação em nossa cidade, bem como às famílias em 
condição de vulnerabilidade e que possuem animais. 

 

• INDICAÇÃO Nº 29/2021, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, em 
que indica ao Senhor Prefeito que acione o departamento competente visando realizar a limpeza do terreno de 
propriedade da prefeitura localizado em frente à Creche Elias Jabur, entre os bairros Jardim Santa Emília e mutirão 
Mário Antônio Marconi. 

 

• INDICAÇÃO Nº 30/2021, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, em 
que indica ao Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de realizar a limpeza e poda das árvores 
existentes na área localizada atrás do Postinho de Saúde Morumbi, de propriedade da Prefeitura. 

 

• INDICAÇÃO Nº 31/2021, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente visando realizar os devidos reparos na pavimentação asfáltica da Rua 
Zuri Sestari. 

 

• INDICAÇÃO Nº 32/2021, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito a notificação do proprietário para que faça a limpeza no terreno localizado no bairro Jardim Niagara II, na 
Rua Nildo Pereira Lima, ao lado do n.º 388. 

 

• INDICAÇÃO Nº 33/2021, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a limpeza e recolhimento de entulhos na Rua Manoel Saud, localizada no bairro Cecap. 

 

• INDICAÇÃO Nº 34/2021, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a limpeza e recolhimento de entulhos no final da Av. Prefeito Newton Reis, após a rotatória 
sentido ao bairro Niagara II, no trecho que não está asfaltado. 

 

• INDICAÇÃO Nº 35/2021, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie os devidos reparos na pavimentação asfáltica da Rua Prudente de Morais, em frente ao 
número 845. 

 

• INDICAÇÃO Nº 36/2021, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), em que indica ao 
Senhor Prefeito que determine ao departamento competente a adoção das medidas necessárias para elaboração e 
envio de projeto de lei à Casa Legislativa, a fim de criar o Conselho Municipal de Juventude em nosso município. 

 

• INDICAÇÃO Nº 37/2021, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), em que indica ao 
Senhor Prefeito que determine ao departamento competente a adoção de medidas urgentes para a realização de 
reparos nas salas construídas recentemente na Creche “Padre Mose Skrycki”. 

 

• INDICAÇÃO Nº 38/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao departamento responsável a elaboração de um plano de ações para castração de animais 
mensal ou quinzenal (castramóvel), em bairros, mediante o número de animais abandonados. 

 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura das indicações, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   
 

- dispensada a leitura das indicações. 
 
 

MOÇÕES: 
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• MOÇÃO Nº 12/2021, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, de Aplausos e Reconhecimento à POLÍCIA 
MILITAR DE JARDINÓPOLIS, nas pessoas dos Policiais Militares Cabo STIPP, Cabo DANIEL SOUZA, 
Subtenente DE SÁ, Sargento JUSSARA, Cabo HAMILTON e Soldado CRUZ, pelos bons serviços prestados ao 
nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 13/2021, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos (Dalva Siqueira), Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro 
Moretti Serrano (Leandro Moretti), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de 
Profundo Pesar pelo falecimento da senhora SIDINÉIA CORREIA, ocorrido no dia 15 de fevereiro de 2021, aos 59 
anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 14/2021, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos (Dalva Siqueira), Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro 
Moretti Serrano (Leandro Moretti), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de 
Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ALESSANDRO DONIZETE FERREIRA, ocorrido no dia 18 de 
fevereiro de 2021, aos 37 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 15/2021, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos (Dalva Siqueira), Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro 
Moretti Serrano (Leandro Moretti), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de 
Profundo Pesar pelo falecimento do senhor EDGAR LUIZ DIAS BORBOREMA, ocorrido no dia 18 de fevereiro de 
2021, aos 36 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 16/2021, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos (Dalva Siqueira), Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro 
Moretti Serrano (Leandro Moretti), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de 
Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOSÉ AUGUSTO DE PAULA, ocorrido no dia 12 de fevereiro de 2021, 
aos 75 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 17/2021, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos (Dalva Siqueira), Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro 
Moretti Serrano (Leandro Moretti), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de 
Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ANTONIO VIRGÍLIO DA SILVA, ocorrido no dia 20 de fevereiro de 
2021, aos 68 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 18/2021, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos (Dalva Siqueira), Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro 
Moretti Serrano (Leandro Moretti), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de 
Profundo Pesar pelo falecimento da senhora GERALDA APARECIDA BORGHI PIZORUSSO, ocorrido no dia 19 
de fevereiro de 2021, aos 82 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 19/2021, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos (Dalva Siqueira), Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro 
Moretti Serrano (Leandro Moretti), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de 
Profundo Pesar pelo falecimento do senhor EDSON ALUÍSIO DOS SANTOS, ocorrido no dia 19 de fevereiro de 
2021, aos 44 anos de idade, em nosso município. 

 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura das moções, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
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Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   
 

- dispensada a leitura das moções. 
 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 
Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Leandro Moretti Serrano.  
- Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio.  
- Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos.  
- Vereador Luiz Fernando Riul. 
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro.  
 
Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Luiz Fernando Riul fez um requerimento verbal à Prefeitura Municipal sobre o Plano de Mobilidade 
Urbana, perguntando o seguinte: Por quê, até hoje, ainda não veio esse Plano de Mobilidade Urbana, em forma de lei, 
para ser discutido e votado aqui na Câmara Municipal de Jardinópolis? E por quê não enviar, o mais rápido possível, 
para a Câmara Municipal? Já que o plano está, praticamente, concluído! Pedindo para o Executivo enviar já um projeto 
de lei, ou alguma coisa, para adiantar esse Plano de Mobilidade Urbana; pois, enquanto não se faz o processo de 
licitação do Plano Diretor, a gente já adianta, aqui na Câmara Municipal, nos estudos, nas análises e nas observações 
que faremos nesse plano. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que determine ao 
departamento competente da Prefeitura, a agilização da análise e montagem do projeto que visa a aprovação do novo 
REFIS, para o pagamento das dívidas tributárias e não tributárias da população (como por exemplo, a água e o IPTU). E 
já que muitos não têm esse dinheiro para pagar à vista, junto com essa indicação, ele pede ao Sr. Prefeito para ver a 
possibilidade (junto com sua equipe competente) de conseguir o desconto de 100%, mas com um número de parcelas; 
para estar facilitando a população de arcar com as suas dívidas; ainda mais num período desse de pandemia, onde várias 
pessoas estão perdendo o emprego.  
 

- O Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio fez um requerimento verbal à Prefeitura Municipal solicitando que 
encaminhe para esta Casa quanto foi arrecadado nos REFIS realizados nos anos anteriores? 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que determine ao 
departamento competente a conclusão da canaleta de escoamento d’água da Av. Prefeito Newton Reis, entre a Quintino 
Facci até o Pesqueiro. Lamentando que aquela obra, que o Ex-Prefeito Dr. João Ciro começou há dois anos atrás, faz 
mais de ano que está parada e faltam só 30 a 40 metros para finalizar a canaleta; sendo que, cada chuva que tem aí, a 
terra desse pedacinho que desce está entupindo a boca ali, que é uma grade; aí, tem que ir três ou quatro funcionários 
com carretinha e perde duas a três horas.  
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro fez uma moção verbal de aplausos e agradecimento em 
homenagem ao Reverendíssimo Padre Marcelo Luiz Machado, pároco da Igreja Nossa Senhora Aparecida desde 2018; 
pela sua doação em tudo que vem realizando e contribuindo para a comunidade e toda a cidade de Jardinópolis. 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
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Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• DELIBERAÇÃO DO PEDIDO DA PREFEITURA MUNICIPAL PARA DILAÇÃO DO PRAZO DE 
RESPOSTA DOS REQUERIMENTOS Nº 1/2021, Nº 6/2021 e Nº 9/2021 POR MAIS 15 DIAS: 

 
- pedido aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 011/2021 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL, NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4681, DE 26 DE OUTUBRO DE 2020, BEM COMO 
ALTERAÇÃO NO ANEXO V DA LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS NO PROGRAMA 0001 - PROCESSO 
LEGISLATIVO”: 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, aprovado por 
13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
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Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -- 
 

• Discussão e votação do PROJETO DE RESOLUÇÃO DO LEGISLATIVO Nº 001/2021, de autoria da Vereadora 
Dalva Cristina Siqueira dos Santos, “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA PROCURADORIA ESPECIAL DA 
MULHER, NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS, COMO ATIVIDADE NÃO 
VINCULADA À PROCURADORIA JURÍDICA DA CASA LEGISLATIVA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”: 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, aprovado por 
13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
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Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ------------------ 
 

• Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 15/2021 a Nº 17/2021 e dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e votação em bloco dos requerimentos, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- requerimentos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------------------- 
 

• Discussão e votação das MOÇÕES Nº 12/2021 a Nº 19/2021 e da MOÇÃO VERBAL: 
 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- moções aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
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Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 
 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de 
Camargos deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Mateus Signorini lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 


